
 

 
 
 

PROCES VERBAL 

 

Încheiat astăzi 12.03.2018, la şedinţa extraordinară  a  C.L. Lieşti 

 

 

Prezenți: 15 consilieri. Absenți:  d-nii  Milașcu Daniel, Tecuță Costel. 

 Președinte de ședință  dă citire la  ordinea de zi propusă: 

-PROIECT DE HOTARARE PRIVIND:  aprobarea P.T.E (proiect tehnic de Execuție)  pentru 

investiția “Modernizare străzi 10,00 km  in comuna Liești, județul Galați” 

Ordinea de zi se spune la vot și se aprobă unanim. 

Se trece la dezbateri pe ordinea de zi. 

 

 aprobarea P.T.E (proiect tehnic de Execuție)  pentru investiția “Modernizare străzi 

10,00 km  in comuna Liești, județul Galați  

 

 Președintele de ședință dă cuvântul d-lui primar. 

 Dl.  primar: prin HCL nr. 12/08.03.2018 s-a aprobat studiul de fezabilitate si a indicatorilor 

tehnico-economici ai proiectului “Modernizare străzi 10,00 km  in comuna Liești, județul Galați”. Atunci 

s-au dat detaliile solicitate. Proiectul a fost adus în ședință și stă la dispoziție pentru consultare. 

Sunt cuprinse 21 străzi, însumând cca 10 km. Le reamintim: George Topîrceanu, Mihail Kogălniceanu  , 

Petru Rareș ,Panait Istrati,George Bacovia,Geo Bogza,Mihai Eminescu,Veronica Micle,Stefan Petica 

,Octavian Goga,George Coșbuc  ,Victor Ion Popa, Lotusului,Muscatei,Ghiocelului,Trandafirului 

,Mărului,I.C. Brătianu, Panseluței,Constantin Brâncoveanu .                   

Șanțurile vor fi de pământ, ca să asigure drenarea apei pluviale. Se întrebă dacă in proiect sunt 

cuprinse și căile de acces din curte la stradă. Dl.  primar confirmă. Se vor face prin proiect, inclusiv 

podețele. 

 Dl. C. Cristea solicită afișarea hotărârii și a străzilor din proiect  pe pagina web a primăriei. 

 Dl.  secretar :  se va publica, la fel ca și celelalte hotărâri. 

 Dl.  primar reamintește caracterul multianual al investiției și speră că vor putea fi atrase și fonduri 

nerambursabile pentru finalizare. Totodată le arată consilierilor o planșă a comunei, cu străzile 

cuprinse în cele 3 proiecte  despre asfaltare votate în anul 2017 ( PNDL 2, PNDR, fonduri proprii), 

care urmează să se înceapă anul acesta. Rog consilierii să verifice în  ziarul local distribuit in 

decembrie 2017 , corespondența dintre cele relatate în ziar și  străzile prezentate în planșa de zi.  

 

 Nu mai sunt înscrieri la cuvânt. Se declară şedinţa închisă. 

 

 

 Președinte de ședință     Secretar, 

 

 Pavelina GHEONEA  Vasile AVADANEI 

 


